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Controle continu 2 - Mathématiques 1
Durée: 1 heure, les documents et les calculatrices ne sont pas autorisés

Exercice 1.
Etudier la continuité de la fonction f : R — R définie par

f(0)=0, et f(:n):xcos(é), YV #0.

Exercice 2.
Montrer que I’équation 2° = 322 +4 admet au moins une solution dans [0, 2].

Exercice 3.
Calculer la dérivée des fonctions suivantes:
(1) f(x) =€ Sin(:l:3)
__In(cos(z))
(2) g(x) = i)
(3) h(z) = In(In(In(x)))

Exercice 4.
On considere la fonction f : R — R définie par

2

f(z) = 62e” — 423,

(i) Justifier rapidement que f est continue et dérivable.
(i) Calculer f'(z) et vérifier que f'(z) > 0, Vo € R.
(iii) Montrer que f est une bijection de R dans R.

Exercice 5. A l'aide du théoréme des accroissements finis, démontrer que
Vn € N*,
1 1
—<Vn+1l-yn< —.
2vn+1 "~ Vi < 2y/n
En déduire la valeur de lim,, 400 (v/n + 1 — /n).



